
        

 

Klub za zaštitu i odgoj ptica 

“SOMBOR”- Sombor 

POZIV ZA  

41. MEĐUNARODNI SAJAM PERADARSTVA 

SOMBOR, 27.-29.01.2017. 

Poštovani odgajivaĉi, 

           Obaveštavamo Vas da će se u periodu od 27.-29.01.2017. god. u Somboru u okviru                    

41. Međunarodnog Sajma Peradarstva, održati i izložba ukrasnih ptica i to za sekcije D, E, F, G, 

H, I, J, K, L, M, N, O, P.  Mesto održavanja izložbe je gradska hala “Mostonga”, Apatinski put bb. 

Sombor. 

    

      Pravo uĉešća imaju svi odgajivaĉi ptica koji su ĉlanovi udruženja ĉlanica SOF-a (Srpske Ornitološke 

Federacije). Sve prijavljene ptice moraju biti iz vlastitog odgoja, prstenovane zatvorenim saveznim (SOF-

ovim) prstenom, prema meĊunarodnim standardima i pravilima. Ptice se mogu izlagati, bez ograniĉenog 

broja, pojedinaĉno ili u kolekciji (po ĉetiri ptice). Ocenu ptica će izvršiti delegirane sudije ĉlanovi Sudijske 

organizacije SOF-a. 

      Da bi ptica osvojila plasman, potrebno je da osvoji najmanje: 

                                -za I mesto 90 bodova pojedinaĉno 

                                                  ili 360 bodova kolekcija, 

                               -za II mesto 89 bodova pojedinaĉno 

                                                  ili 356 bodova kolekcija, 

                              -za III mesto 88 bodova pojedinaĉno 

                                                      ili 352 boda kolekcija. 

 

          Svaki izlagač će dobiti diplomu, a prvoplasirane ptice (Šampioni) posebno odličje. Uz napomenu 

da organizator zadržava pravo dodele nagrade samo u grupama u kojima je ostvaren takmičarski 

minimum od 5 ptica. 
 

Prijava ptica mora da stigne najkasnije do  17.01.2017.god !!! 
 

Popunjenu Prijavu (u prilogu) možete poslati elektronski na email kluba: ptice.sombor@gmail.com ili : 

milmijic@gmail.com(Mijić Milan), kao i putem pošte na adresu Mijić Milan, Filipa Kljajića 18, 25000 

Sombor.  
 

Ptice se moraju prijaviti prema zvaničnim izložbenim sekcijama i klasama SOF-a za 2014 (tabela u 

prilogu  www.sof.rs ) sa navedenim brojem prstena! NAPOMENA: Za ptice iz sekcije E-Kanarinci 

stasa su od Šampionata 2015.  važeće nove takmičarske grupe (klase). 

 

Sve nepotpune, nečitke, nejasne i zakasnele prijave neće biti prihvaćene i za njih organizator neće 

preuzimati odgovornost. U sluĉaju da ptica prilikom prijave bude pogrešno prijavljena (klasirana), biće 

ocenjena ali neće moći da dobije plasman. 
 

Pristojba iznosi 100,00 din po ptici. I ove godine organizator izložbe poklanja izlagačima na svakih 

prijavljenih 10 eksponata dodatnih 5 eksponata gratis za izlaganje. Pristojba će se plaćati prilikom 

predaje ptica na izložbu. Pristojba će biti naplaćena i u sluĉaju da je ptica prijavljena a ne bude donesena na 

izložbu. 
 

Katalog je obavezan za svakog izlagaĉa i plaćaće se 150,00 din.  
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U sluĉaju nestanka ili uginuća ptice greškom organizatora, ista će biti plaćena po tržišnoj vrednosti, koju će 

proceniti struĉna komisija. 

 

Za donosioca (pratioca) ptica koji donese preko 50 eksponata, organizator obezbeĊuje smeštaj. Zbog 

rezervacije smeštaja potrebno je najaviti dolazak donosioca najkasnije do 15.01.2017.  
 

Sve prijavljene ptice moraju imati veterinarsko uverenje o zdravstvenom stanju, koje će biti dato 

organizatoru prilikom predaje eksponata. Uverenje može biti i grupno za celo udruženje. 
 
 

Odgajivači koji donesu ptice koje pripadaju zaštićenim ili strogo zaštićenim vrstama ptica, moraju 

dostaviti kopiju rešenja Ministarstva o držanju, odgoju i izlaganju pomenutih ptica, ili svojim 

potpisom u prijavi dati izjavu da su prijavili matično jato Ministarstvu prilikom popisa radi uvođenja 

u evidenciju zaštićenih i strogo zaštićenih vrsta te da prijavljuju te ptice odnosno njihove potomke. 
 

 

Sve navedene dokumente, koji su ujedno i neophodni za izlaganje ptica kontrolisaće prijemna 

komisija i dežurna veterinarska služba na samoj izložbi. 
 

Program izložbe: 

26.01.2017.(ĉetvrtak) 13-20 ĉasova – PRIJEM EKSPONATA 

27.01.2017.(petak) 08-12 ĉasova – OCENA EKSPONATA 

13 ĉasova  – SVEĈANO OTVARANJE SAJMA 

13-20 ĉasova – OTVORENO ZA POSETU 

28.01.2017.(subota) 08-20 ĉasova – OTVORENO ZA POSETU 

29.01.2017.(nedelja). 08-13 ĉasova – OTVORENO ZA POSETU 

oko 12 ĉasova – DODELA NAGRADA I DIPLOMA 

13 ĉasova – ZATVARANJE SAJMA I IZDAVANJE EKSPONATA, GDE ĆE 

PREDNOST IMATI ODGAJIVAĈI IZ UDALJENIJIH MESTA STANOVANJA. 
 

Posebne napomene organizatora:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
 

-   Izdavanje ptica sa izložbe neće biti moguće pre 29.01.2017.(nedelja) u 13.00h. 
 

- Odgajivači su sami odgovorni za broj i dimenziju prstena na ptici! Svaki neodgovarajući, oštećeni ili 
preveliki prsten automatski povlači diskvalifikaciju ptice. 
 

- Naknadne izmene prijave u takmičarskim sekcijama i klasama nisu moguće, osim broja prstena, 
prilikom prijema ptica. 
 

- Izlagači koji su eventualno nezadovoljni ocenjivanjem ptica imaju pravo prigovora do 10.00h 
29.01.2017.god, takmičarskoj komisiji, isklučivo pismenim putem uz plaćenu taksu od 500 din . 

 

- Samom prijavom svojih ptica, izlagač nedvosmisleno potvrđuje da je upoznat i da prihvata sve odredbe i 
obaveze iz ove prijave. 
 
- Zbog celokupne problematike oko ptičijeg gripa, tj u koliko se situacija pogorša  (što se iskreno nadamo 
da neće biti slučaj), u najkraćem roku će mo vas obavestiti.  
 

Kontakt osobe za prijave i  informacije o izložbi: 
 

Predsednik kluba: 

Dragan Kusonić, mob: 065/227-1466 ; dragan.kusonic@gmail.com; 

Sekretar kluba: 

Milan Mijić mob: 065/243-6666;  milmijic@gmail.com. 
 

 

 

 

U Somboru :                                                               Predsednik kluba 

07.01.2017.god 
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